QS HE

47

HCG.HCR.HCL.LPL >1)—X

HCG HEBHHERY v ) v ¥

KEUTRHIVY Y

V HCL & WV HCG %

A HCR E! A |PL#Y

HCR REEMES ) Vv &

EZ e 8~528 FHE H[- 53~57 &

J BX2UILRBES YUY X OHHHS

Zeov sty b THEXTERE
AETRE (HCL, LPL)

BESNEYITITA T T7ARE

T30y F—N—X O —S L
75 & (HCL, LPL)

RYBIICIZ. BEAEZHE DI,
REFHIZELEE (HCR)

V) URRKEEDICHAZDND A by
1) >4 (HCG, HCR)

NATA—hTSHTE

N—ZOEAF Iz & Y SRR A
[+ A ATRE (LPL 2[R < )

70MPa

550kN — 10644kN

| DL

oeN—RIA—TFT V7N EBEEL . SBELCHKTRONE
[ZERUWNTT,

o ) UANELEAREIIERBFEICHA SNEHAHKTT,

o2y Uy MIMEEBEEICLYBRENLOTL
T,

O RHIANT U ITEMIABRMBORMETEY U VALK
DEFRLENEEGEEZHETET,

O HLWNWREBIZAVWTH HEY—ILNRALET B/ T+ —
YXVATY,

o EEERMOFEAICKY EX&LY TP vORY FKHE
NEWNTT,

04 DNV AL —XE00BHELLEDETILTIRIA
WA VT TIhBYET,

L) URAR—ZWMAFFR AFT—HRLE.BESNEZY T
TAVITAEREEFLTVET, B
$E)HCG & - HCR BYDEES] 3036kN LU ED Y ) VA lcidh 5 —

AliEHYFEEA,

HCLEEHHmERY T2 LPL &z e+ v MTES)
VAN PP

HERYERS )X

I ”(. 56 ~ 62 & G WI BruR

FFLavOFLNFRLIETTS Y
CrYDEEEHETETARKSY UF
DRIFBFIL b4 RILIES5 EE TOMER
A ATBE (LPL)

Y URETANR=—NHBEDOATBEA
%51k (HCG, HCR)

hZ7—h LIk Y ZHREEA T A ATEE

(HCG, HCR)

¥ ) BES73036kN U ED ) R IclEh 5 —
RLIEHY £ A,

RNR=R . T30 v AbhyTUDT,

AvyY+y hE=bOBREDMULE

BEEEBSEREY —LIZKYMA
MEAE L

ROBTEICERNYVITI)VIMHE

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp



HCLYYU—X 70MPa

ABUTSAOYI FyMIEEY S (FERD) 550KN — 3036KN

VHCLY—R ’ HE

o0y Y vy MNIMHXLOT . REBMORMEREL
TEEY,

0L UABRBREARO—Y 0%ETIH.ZKEEHD 10%F
TROREICHADNET,

oN—RIO—TFT V7N ELZREL SEEALKRTRONE
[ZBRNTT,

@ STy A—N—XbO—I LTSI ETT,

o) UANEmENAITERERICTHAONDHERTT,

O FOMEICRVWA TILYIITY) VIFETT,

0V URABMFNRBESNEY TT4 0T 7 A 1F1EHE
BT,

O NA—Y LETIUUYERTEZHIZ LD DET
BNIBRETT,

dEEYSryvExrTYTEEBLARY U HEE
ZE2OV I+ Y MIEBR GO T REBOTERFNTETET EREL N > J4EZE T ENRPAC
PLCOY FA—ILYRATFLNEREATHLET,

A PLCHIHRRAMR Y 7IE1 BTEHDOY ) VA EEETEEIEVOB Y ) —X
FANO—=VFHEOADT Yy F 7y TEEB. ZFLTEVO V) —X[ER hO—%
CHERET S vy X7y TEETEET,

’ 1) v ZE A HCL-502 ~ HCL-30012

W HCL-502 ~ HCL-30012 R—Zfa L (RR—=I~THENSR) VEREYE LY XT LA,
U ABRMAAN—=ZX4 L (mm)
) AR BAEYF (ALY X| RS ALK R CAIE
u % Z
HCL-502 ~ HCL-5012 105 M8x1.25 10 2 90°
HCL-1002 ~ HCL-10012 150 M12x1.75 17 2 90°
HCL-1502 ~ HCL-15012 185 M12x1.75 22 2 90°
HCL-2002 ~ HCL-20012 215 M12x1.75 22 3 60°
HCL-2502 ~ HCL-25012 245 M12x1.75 22 3 60° HEREHOETSOY S F Y k
HCL-3002 ~ HCL-30012 260 M16x2 25 3 60° %# [; PGLICT%”%; é‘f/ i LJ\ i T/rxi Jf
HKAT—RLEFV) UV ADRKRENTTERTEET, CEYRFALET,
W HCL-502 ~ HCL-30012 F )L kY RIL(F T 3 V)
CATFILbY FL(FTLaY)
)RR Z1 BEKL | FIAY FLRR
(mm) (mm)
HCL-502 ~ HCL-5012 71 16.9 CATS-100
HCL-1002 ~ HCL-10012 71 16.9 CATS-100
HCL-1502 ~ HCL-15012 126 18.0 CATS-201
HCL-2002 ~ HCL-20012 126 18.0 CATS-201
HCL-2502 ~ HCL-25012 175 40.5 CATS-300
HCL-3002 ~ HCL-30012 175 40.5 CATS-300

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

58



QS HE

59

HCL>—X

ABUTMROYI FyMIEED U Y (RERD)

V¥ HCL-502 ~ HCL-15012 > 1) > &< AK

70MPa

550kN — 1497kN

-
3/8™-18NPTF
]
> R
al | <
) i A — T
LK
A
- B —
Vo vaask - TiER
P <FiE (mm)
Folruve| 2E | BE | A B D E F Ho| 3 K S
B | s we | BE | BE |VUVE| KT (TIuve| A | BE (YR k2 BHE
5 eh | B | BB | 2p | 25 | s@ | m& | BC | K-k |PE0| B [For
(mm) (kN) (cm?) (cm®) neE | uE | & B | BT | (k)
HCL-502 50 393 | 164 | 214 17
HCL-504 100 785 | 214 | 314 22
HCL-506 150 1178 | 264 | 414 27
550 785 130 | 100 |Trioox4| 24 | 50 2 25
HCL-508 200 1571 | 314 | 514 32
HCL-5010 250 1963 | 364 | 614 38
HCL-5012 300 2356 | 414 | 714 43
HCL-1002 50 716 | 187 | 237 35
HCL-1004 100 1431 | 237 | 337 44
HCL-1006 10 1002 g |27 | BT L ST e | s |rasse| 33 | 50 2 3
HCL-1008 200 2863 | 337 | 537 63
HCL-10010 250 3578 | 387 | 637 73
HCL-10012 300 4204 | 4371 | 7137 82
HCL-1502 50 1069 | 209 | 259 59
HCL-1504 100 2138 | 259 | 359 73
HCL-1506 150 3207 | 309 | 459 87
1497 2138 215 | 165 [Tri656| 41 | 94 2 40—
HCL-1508 200 4276 | 359 | 559 102
HCL-15010 250 5346 | 409 | 659 116
HCL-15012 300 6415 | 459 | 759 130

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCL>—X

AEBUTMROYI FyMIBEE DU Y (RERD)

WV HCL-2002 ~ HCL-30012 ¥ ') > & <1 7AEK

——

70MPa

1985kN — 3036kN

3/8™-18NPTF
> }
o ! o |l
H i H i’
LK
A
-t B —
VUt TER
Pe <t & (mm)
Lolvuve| B2E | BE | A B D E F Ho| J K | s
B | e we | BE | BE |DUVH| KT |TIuvr| A | BE (YR | ke |BE
v HE R | BE | g | 25 | A& | AE | AC |K—b |FEL| = [Tk
(mm) (kN) (cm?) (cm®) E | iE 23 B | EE (kg)
HCL-2002 50 1418 | 238 | 288 85
HCL-2004 100 2835 | 283 | 388 105
HCL-2006 150 4253 | 338 | 488 124
1985 2835 250 | 190 |Trigox6| 47 | 94 2 45
HCL-2008 200 5671 | 388 | 588 143
HCL-20010 250 7088 | 438 | 688 163
HCL-20012 300 8506 | 488 | 788 182
HCL-2502 50 1815 | 249 | 299 119
HCL-2504 100 3631 | 299 | 399 143
HCL-2506 150 2541 2631 546 | 349 | 49 | el e | w0 | o 5 |17
HCL-2508 200 7261 | 399 | 599 192
HCL-25010 250 9076 | 449 | 699 216
HCL-25012 300 10892 | 499 | 799 240
HCL-3002 50 2169 | 278 | 328 158
HCL-3004 100 4337 | 328 | 428 186
HCL-3000 150 3036 4337 0% | 378 | B | s | oas |masme| 58 | 10 | 2 56 |
HCL-3008 200 8675 | 428 | 628 244
HCL-30010 250 10843 | 478 | 728 272
HCL-30012 300 13012 | 528 | 828 301

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

60



HCL>—X

ABUTMROYI FyMIEED U Y (RERD)

J  HCL-4002 ~ HCL-100012 > 1) ¥ Z<Fi& K

70MPa

4008kN — 10644kN

P
e
y -
) ”
3 3/8”-18NPTF
5
> ¥
o
) s L
7 K
A
B —
Vo Utk tHER
=z <T & (mm)
Folvyve| B2E | 2E | A B D E F H J K S
X | a - BE | &R |YUVE| KT ([F3uvr| WA | BE | YRL| k2 |BE
7 BB | BE | HE | se | 28 | A& | mE | BC [K—r [HrL| m | Sk
(mm) (kN) (em?) (cm?) NE | MEB | B | B | BEE | ()
HCL-4002 50 2863 | 317 | 367 236
HCL-4004 100 5726 | 367 | 467 274
HCL-4006 150 567 311
4008 572.6 8588 | 417 350 | 270 |Tr270x6| 67 | 159 5 65
HCL-4008 200 11451 | 467 | 667 349
HCL-40010 250 14314 | 517 | 767 387
HCL-40012 300 17177 | 567 | 867 425
HCL-5002 50 3653 | 357 | 407 341
HCL-5004 100 7306 | 407 | 507 390
HCL-5006 150 10959 | 457 | 607 439
5114 730.6 400 | 305 |Tr30sx8| 75 | 179 5 72
HCL-5008 200 14612 | 507 | 707 489
HCL-50010 250 18265 | 557 | 807 538
HCL-50012 300 21918 | 607 | 907 587
HCL-6002 50 4276 | 380 | 430 427
HCL-6004 100 8553 | 430 | 530 484
HCL-6006 150 12829 | 480 | 630 541
5087 855.3 430 | 330 |Tr33x6| 81 | 194 5 80
HCL-6008 200 17106 | 530 | 730 598
HCL-60010 250 21382 | 580 | 830 655
HCL-60012 300 25659 | 630 | 930 712
HCL-8002 50 5821 | 430 | 480 668
HCL-8004 100 11642 | 480 | 580 746
HCL-8006 10 8149 p16ag |62 | 530 | 80 | | see Irraase| o5 | 224 5 0 |2
. r X
HCL-8008 200 23283 | 580 | 780 904
HCL-80010 250 29104 | 630 | 880 982
HCL-80012 300 34925 | 680 | 980 1061
HCL-10002 50 7603 | 484 | 534 959
HCL-10004 100 15205 | 534 | 634 1059
HCL-10006 150 20808 | 584 | 734 1160
10644 1520.5 570 440 |Trd440x6| 110 249 5 105
HCL-10008 200 30411 | 634 | 834 1260
HCL-100010 250 38013 | 684 | 934 1360
HCL-100012 300 45616 | 734 | 1034 1460

61

ENERPAC [ https://www.enerpac.co.jp




HCLYYU—X 70MPa

ABUTSAOYI FyMIEEY S (FERD) Z008KN — 10644kN

W HCL-4002 ~ HCL-100012 N—X ALl FIR—ITERBR)
)RR ARN—ZXH L (mm)
A &y mAEYF | A1 X RLRES L R CAE
u v z
HCL-4002 ~ HCL-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCL-5002 ~ HCL-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCL-6002 ~ HCL-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCL-8002 ~ HCL-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCL-10002 ~ HCL-100012 500 M24x3 36 3 60°
W HCL-4002 ~ HCL-100012 FJL k4 RIL(A T 3 V)
CATFIL R RAL(F TP 3 V)
¢J1 | DL ¢k & n HEKL | FRY RLER
NN AN r,‘:: (mm) (mm)
< 7' IL\ > z\ HCL-4002 ~ HCL-40012 210 53.0 CATS-400
1% < | HCL-5002 ~ HCL-50012 230 53.0 CATS-500
‘ \‘ HCL-6002 ~ HCL-60012 250 58.0 CATS-600
- HCL-8002 ~ HCL-80012 275 61.5 CATS-800
73 v 2 HCL-10002 ~ HCL-100012 300 82.1 CATS-1000
VPCaAYRA—LYTFA VTV RT A

® EVOBY I —XPLCOY FA— LY ATALAFANO—YEVH—DEEER—XIZ,
BED)ITTA VT RAVMNIFRBENTWEV Y UAANA—YDERETRE

RFAIEET,
e CDORYIE A rEINBERES YD IJT4 VR4V 2O FO—ILT BT
ENTEET,

A EVOBYV ) —X

e EVO U —XDBHEELRPICOY FO—LIXZ. BZS 12 5FROY TF 4 0 RA 2 b
F CHIFARIEERY) JT 4 VTV ATLATY,

CEVOEVA—ILKXAY NI —Y X EHOEVORFABAIZ Y M EEEIETHRS 48
HFEIDORA Y NETHRTEZDENLNDY T,

CAXR— I RUYTITFH /OVEF.BWEET) ITAVIRA VT EDRMNO—H &
HEOBERERBEERFICIERLET BICA TV aVELTEEYOEDDEEN
AIRET T,

AEVOYV)—X

ENERPAC @ https://www.enerpac.co.jp

YV C\HE

62



